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1. Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά 2018-2019 
 

Την Τρίτη 11 Σεπτεμβρίου 2018 έγινε στον αύλειο χώρο του Σχολείου μας ο καθιερωμένος αγιασμός 

με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς για τους μαθητές του Δημοτικού σχολείου και του 

Νηπιαγωγείου Πλατυκάμπου παρουσία όλων των εκπαιδευτικών των δύο σχολείων. Στην τελετή, 

στην οποία χοροστάτησε ο εφημέριος του Πλατυκάμπου π. Βησσαρίωνας, παραβρέθηκαν πολλοί 

γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου και του Νηπιαγωγείου. Το Δήμο Κιλελέρ 

εκπροσώπησαν ο Αντιδήμαρχος της Δημοτικής Ενότητας Πλατυκάμπου κ. Κουκούτσης Ιωάννης και 

ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Πλατυκάμπου κ. Καρατσίβος Δημήτρης. Παρόντα ήταν φυσικά, 

όπως κάθε χρόνο, και μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας. Μετά την τελετή 

χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών του Δημοτικού 

Σχολείου κ. Παναγή Μαρία, ενώ ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Τριανταφύλλου Κώστας, καλωσόρισε 

όλους τους μαθητές στο σχολείο και ειδικά τα παιδιά της Α΄τάξης. Καλή σχολική χρονιά σε όλους!!! 
 

 



      ************************* 
 

2. 5η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 
 

Την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας η 5η Πανελλήνια Ημέρα 

Σχολικού Αθλητισμού, που έχει θεσμοθετηθεί από το Υπουργείο Παιδείας, με το θέμα-σύνθημα 

φέτος να είναι: «Ας κινηθούμε». Τα παιδιά του σχολείου μας αρχικά ενημερώθηκαν για τον θεματικό 

άξονα της ημέρας, έγινε η σχετική συζήτηση και μετά παρακολούθησαν βίντεο σχετικό με το θέμα 

της ημέρας. Στη συνέχεια, τα παιδιά όλων των τάξεων με την καθοδήγηση του Γυμναστή του σχολείου 

μας κ. Βάιου Βούκατα και των υπόλοιπων εκπ/κών, συμμετείχαν σε ομαδικά αγωνίσματα (μπάσκετ, 

ποδόσφαιρο)τα παιδιά των μεγάλων τάξεων ενώ έπαιξαν παιχνίδια τα παιδιά των μικρότερων τάξεων. 

Ένα μεγάλο μπράβο σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή τους. 
 

  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

************************* 
 
 

3. Εκδήλωση τιμής για το Ολοκαύτωμα του Πλατυκάμπου 

 
Και φέτος το Σχολείο μας συμμετείχε την Κυριακή 14 Οκτωβρίου 2018 στην εκδήλωση τιμής, που 

διοργανώνει κάθε χρόνο η Τοπική Κοινότητα Πλατυκάμπου, για τους 48 εκτελεσθέντες συντοπίτες 

μας από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στις 13 Οκτωβρίου 1943 στον Πλατύκαμπο. 

Αντιπροσωπεία του Σχολείου μας αποτελούμενη από τη Σημαιοφόρο, τους παραστάτες και τη 

μαθήτρια για την κατάθεση του στεφανιού, με τη συνοδεία του δασκάλου Γιώργου Κουτρώτσιου, 

συμμετείχε στην επιμνημόσυνη δέηση στην εκκλησία και στη συνέχεια στην εκδήλωση που 
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πραγματοποιήθηκε στο πάρκο κοντά στο σχολείο μας, όπου βρίσκεται το Μνημείο της Εθνικής 

Αντίστασης. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. 

Λαδόπουλος Γεώργιος, ο Δήμαρχος Κιλελέρ κ. Νασιακόπουλος Αθανάσιος, ο Αντιδήμαρχος της 

Δημοτικής Ενότητας Πλατυκάμπου κ. Κουκούτσης Ιωάννης, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου 

Πλατυκάμπου κ. Καρατσίβος Δημήτριος, Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Κιλελέρ, εκπρόσωποι 

στρατιωτικών αρχών, κοινωνικών φορέων, Συλλόγων Γονέων, συγγενείς των θυμάτων και φυσικά 

αντιπροσωπείες από όλα τα σχολεία του Πλατυκάμπου. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

************************* 

 
4. Γιορτή για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 

 
Την Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 2018, έγινε η καθιερωμένη γιορτή για την επέτειο της 28ης 

Οκτωβρίου 1940. Αρχικά αναγνώστηκε το πρακτικό για τους Σημαιοφόρους και τους παραστάτες για 

το σχολικό έτος 2018-2019 από το Διευθυντή του σχολείου κ. Τριανταφύλλου Κωνσταντίνο και στη 

συνέχεια ακολούθησε η γιορτή την οποία ετοίμασαν τα παιδιά της Γ΄ Τάξης με το δάσκαλό τους 
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Γιώργο Κουτρώτσιο. Στη γιορτή συμμετείχαν και δύο μαθήτριες της Στ΄ τάξης ως αφηγήτριες. Το 

πρώτο μέρος της γιορτής ήταν αφιερωμένο στη Σημαία και το δεύτερο στην επέτειο της 28ης 

Οκτωβρίου του 1940. Τα παιδιά με αφηγήσεις, μικρά θεατρικά και τραγούδια – στα οποία τα συνόδευε 

η καθηγήτρια Μουσικής του σχολείου μας κ. Ξένου Σοφία – μας θύμισαν το χρονικό των γεγονότων 

από την κήρυξη του πολέμου μέχρι και την αντίσταση των Ελλήνων στην κατοχή των Γερμανών που 

ακολούθησε. Μπράβο στα παιδιά για την πολύ ωραία γιορτή που ετοίμασαν και μας παρουσίασαν! 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

************************* 
 

5. Εκδηλώσεις για την 28η Οκτωβρίου 1940 
Το σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο, συμμετείχε στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 

1940. Μετά την επιμνημόσυνη δέηση και την κατάθεση στεφανιών από το Δήμο, τα Σχολεία και 
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διάφορους φορείς και Συλλόγους στο χώρο του μνημείου, ακολούθησε – με σύμμαχο τον καιρό – η 

μαθητική παρέλαση όλων των σχολείων του Πλατυκάμπου. Τα παιδιά απέσπασαν για άλλη μια φορά 

το θερμό χειροκρότημα όλων των παρευρισκομένων! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

************************* 

 

6. Εκπαιδευτική επίσκεψη 
 

Εκπαιδευτική επίσκεψη πραγματοποίησαν την Πέμπτη 15 Νοεμβρίου 2018  οι μαθητές της Ε΄ και 

της Στ΄ τάξης του σχολείου μας σε περιοχές του Ν. Μαγνησίας. Αρχικά επισκέφτηκαν το 

«Αθανασάκειο» Αρχαιολογικό Μουσείο της πόλης του Βόλου, όπου οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να 

ενημερωθούν και να θαυμάσουν τον τεράστιο πλούτο των αρχαιολογικών ευρημάτων που διαθέτει το 
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Μουσείο στις συλλογές του. Στη συνέχεια επισκέφτηκαν την Ιερή Μονή Αγίας Τριάδας στην Άνω 

Γαζέα. Εκεί ξεναγήθηκαν στον εξωτερικό και εσωτερικό χώρο του μοναστηριού,  ενημερώθηκαν για 

την ιστορία του και συνομίλησαν με τον Ηγούμενο της Μονής. Τέλος, η τελευταία στάση ήταν το 

ιστορικό χωριό  Μηλιές του Πηλίου, όπου θαύμασαν την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και τις φυσικές 

ομορφιές του. Μετά το γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα του χωριού και λίγη ελεύθερη ώρα για 

ξεκούραση, πήραν το δρόμο της επιστροφής για το χωριό μας.  Τα παιδιά συνόδεψαν στην επίσκεψή 

τους αυτή οι δάσκαλοι της Ε΄ και της Στ΄ τάξης Θοδωρής Σιώκας και Μαριάνθη Παρτάλα αντίστοιχα 

και η δασκάλα του τμήματος Ένταξης Βίκυ Φακή. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
************************* 



 

7. Θεατρική παράσταση στο σχολείο μας 

 
Την Πέμπτη 15 Νοεμβρίου 2018 οι μαθητές της Α΄, Β΄, Γ΄ και Δ΄ τάξης παρακολούθησαν στο 

σχολείο μας τη θεατρική παράσταση «Πιρούνια και μαχαίρια… στα μαχαίρια».  Μια παράσταση που 

μας την παρουσίασε το Δημιουργικό Εργαστήρι «Σαν Παραμύθι» που επισκέφτηκε το σχολείο μας 

και άρεσε ιδιαίτερα  ιδίως στα μικρότερα παιδιά! 
 

 

 

************************* 

8. Γιορτή για την 45η επέτειο του Πολυτεχνείου 
 

Την επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου τίμησε το  σχολείο μας την Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 

2018, με τη γιορτή που ετοίμασαν και μας παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ΄ τάξης με 

τη δασκάλα τους Μαρία Παπακωνσταντίνου. Τα παιδιά μάς παρουσίασαν αρχικά την κατάσταση που 

επικρατούσε στη χώρα μας πριν από την εξέγερση, στη συνέχεια το χρονικό των γεγονότων εκείνων 

των ημερών του Νοέμβρη του 1973 και φυσικά είπαν και τα ανάλογα τραγούδια. Μπράβο στα παιδιά 

και στη δασκάλα τους για την ωραία γιορτή που μας παρουσίασαν! 
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************************* 
 

9. Το σχολείο μας άλλαξε όψη! 
 

Αφού την περασμένη χρονιά βάφτηκε το μεγάλο κτήριο του σχολείου μας εσωτερικά, φέτος σειρά 

είχε να βαφτεί απ’ έξω. Το βάψιμο πραγματοποιήθηκε και ολοκληρώθηκε το δεύτερο δεκαήμερο του 

Νοεμβρίου, ενώ κατά τη διάρκεια των διακοπών των Χριστουγέννων θα βαφεί και το εσωτερικό του 

μικρού κτηρίου που δεν είχε βαφεί πέρσι. Μετά από χρόνια άλλαξε και το χρώμα κι έτσι το σχολείο 

μας απέκτησε καινούρια όψη! 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

************************* 
 

10. Εκδήλωση για το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου 
στην πλατεία του χωριού 

 
Το σχολείο μας. το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018, συμμετείχε με μαθητές και μαθήτριες της Ε΄ και 

ΣΤ΄ τάξης στη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που έγινε για πέμπτη συνεχή χρονιά στην πλατεία του 

χωριού μας για το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου. Την εκδήλωση διοργάνωσε η Τοπική 
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Κοινότητα Πλατυκάμπου σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Οργανισμό του Δήμου Κιλελέρ, την 

Αντιδημαρχία Πλατυκάμπου και το Σύλλογο Γυναικών Πλατυκάμπου. Στους παρευρισκόμενους 

ευχήθηκαν ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας κ. Καρατσίβος Δημήτρης και ο Δήμαρχος του Δήμου 

μας κ. Νασιακόπουλος Αθανάσιος, ο οποίος άναψε και το δέντρο. Στη συνέχεια το ρόλο πήρε η 

Φιλαρμονική του Δήμου Κιλελέρ, ενώ τα σχολεία του Πλατυκάμπου τραγούδησαν κάλαντα και 

χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Την εκδήλωση, παρακολούθησε αρκετός κόσμος, ενώ στην πλατεία 

υπήρχαν και περίπτερα του Συλλόγου Γυναικών Πλατυκάμπου και του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του Νηπιαγωγείου με χριστουγεννιάτικες κατασκευές. Τους μαθητές του σχολείου μας 

συνόδεψαν ο Διευθυντής του σχολείου μας κ. Τριανταφύλλου Κώστας και ο δάσκαλος Κουτρώτσιος 

Γιώργος. Μπράβο στα παιδιά που εκπροσώπησαν το σχολείο μας! 
 

 

 

************************* 

11. Παρακολούθηση κινηματογραφικής ταινίας 

 
Τη Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 2018, το σχολείο μας πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στη 

Λάρισα, στην οποία συμμετείχαν όλες οι τάξεις του σχολείου. Επισκεφτήκαμε τα “Village cinemas” 

σε γνωστό εμπορικό κέντρο της Λάρισας, όπου παρακολουθήσαμε την παιδική ταινία «Ο 

Καρυοθραύστης και τα τέσσερα βασίλεια». Μετά το τέλος της ταινίας κάναμε μια βόλτα σε όλο το 

εμπορικό κέντρο και στην προκαθορισμένη ώρα επιστρέψαμε στο σχολείο μας. 
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************************* 
 
 

12. Προσφορά στο «Χαμόγελο του παιδιού» 
 

Το «Χαμόγελο του παιδιού» επισκέφτηκαν την Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου 2018 οι μαθητές και οι 

μαθήτριες της Ε΄ και της Στ΄ τάξης  και πρόσφεραν τα τρόφιμα που συγκεντρώθηκαν στο σχολείο 

μας από τους μαθητές όλων των τάξεων. Εκεί, τα παιδιά ενημερώθηκαν από την υπεύθυνη του 

«Χαμόγελου του Παιδιού» για τον τρόπο λειτουργίας της οργάνωσης, την ιστορία της και τις ανάγκες 

της. Στη συνέχεια τα παιδιά περιηγήθηκαν στο χριστουγεννιάτικα στολισμένο κέντρο της πόλης μας 

και απόλαυσαν και μια ζεστή σοκολάτα. Ακολούθησε επίσκεψη στο Γαλλικό Ινστιτούτο της Λάρισας, 

όπου τα παιδιά είπαν χριστουγεννιάτικα κάλαντα στη Γαλλική γλώσσα και πραγματοποίησαν και άλλες 

χριστουγεννιάτικες δράσεις με τις υπευθύνους του Ινστιτούτου εκεί. Τους μαθητές στην επίσκεψή 

τους αυτή τους συνόδεψαν οι δάσκαλοι των τάξεων Θοδωρής Σιώκας και Μαριάνθη Παρτάλα, η 

δασκάλα του Τμήματος Ένταξης Βίκυ Φακή  και ο Διευθυντής του σχολείου μας Κώστας 

Τριανταφύλλου. 
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************************* 
 
 
 
 



13. Χριστουγεννιάτικη γιορτή 
 

Την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε η χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου 

μας , την οποία ετοίμασαν και μας παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ και Β΄ τάξης με 

τους δασκάλους τους Γκουμότσιου Κωνσταντίνα και Ιωάννου Κωνσταντίνο αντίστοιχα. Η Α΄ τάξη 

παρουσίασε το θεατρικό «Παραμυθένια Χριστούγεννα» και η Β΄ τάξη τα θεατρικά «Δώρα-δώρα» και 

«Καλικάντζαροι». Κατά τη διάρκεια της γιορτής ακούστηκαν παραδοσιακά κάλαντα και άλλα 

χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Μπράβο στα παιδιά για την πολύ ωραία γιορτή που μας παρουσίασαν! 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

************************* 

 

14. Αφήγηση παραμυθιού στο σχολείο 
 

Μία ώρα χαλάρωσης και διασκέδασης είχαν την ευκαιρία να περάσουν οι μαθητές και οι μαθήτριες 

του σχολείου μας την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2019, παρακολουθώντας αφηγήσεις γνωστών 

παραμυθιών. Τις δραστηριότητες ετοίμασαν και παρουσίασαν εθελοντές από τη Δημοτική Βιβλιοθήκη 

Νίκαιας σε συνεργασία με μέλη της Θεατρικής ομάδας Νίκαιας. Παρουσιάστηκαν διάφορα παραμύθια 
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με αφήγηση και μερική δραματοποίηση, τα οποία άρεσαν πολύ στα παιδιά! Μπράβο στους συντελεστές 

αυτής της ωραίας πρωτοβουλίας που έγινε με πολύ μεράκι και αγάπη για τα παιδιά! 

 
 

 

  

 

************************* 

 

15. Εξοπλισμός Εργαστηρίου Πληροφορικής 
 

Ο Δήμος Κιλελέρ μετά από την καταγραφή των αναγκών του σχολείου μας σε ηλεκτρονικό εξοπλισμό 

που έκανε την περσινή χρονιά, απέσυρε τους παλιούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές που διέθετε το 

εργαστήριο Πληροφορικής του σχολείου μας  και το εξόπλισε με δέκα (10) σύγχρονες μονάδες 

Η/Υ.  Έτσι, από δω και στο εξής η δουλειά της καθηγήτριας Πληροφορικής του σχολείου μας και 

των παιδιών θα γίνεται καλύτερα, ευκολότερα και γρηγορότερα! Ευχαριστούμε θερμά το Δήμο 

Κιλελέρ για τον εξοπλισμό του εργαστηρίου μας! 
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************************* 
 
 
 
 

16. Κοπή χριστουγεννιάτικης πίτας στο σχολείο 

 
Την Πέμπτη 31 Ιανουαρίου 2019, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας έκοψε και 

φέτος  την πρωτοχρονιάτικη πίτα. Τις πίτες ευλόγησε ο πατήρ Μελέτιος, ιερέας στο γειτονικό μας 

Μελισσοχώρι. Στο τέλος οι «τυχεροί» μαθητές παρέλαβαν το δώρο τους (βιβλίο) και όλοι τους 

ευχηθήκαμε να είναι πάντα τυχεροί στη ζωή τους. Στους εκπαιδευτικούς του σχολείου ο Σύλλογος 

Γονέων πρόσφερε από ένα «γούρι» για το 2019 και στο τέλος εκπαιδευτικοί και Σύλλογος έκοψαν 

και τη δική τους βασιλόπιτα. Και του χρόνου! 
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************************* 
 



 

17. Το σχολείο μας τίμησε τον πολιούχο του χωριού μας 

 
Την Κυριακή 10 Φεβρουαρίου 2019-ημέρα του προστάτη και πολιούχου του χωριού μας Αγίου 

Χαραλάμπους- το σχολείο μας συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν του. 

Αντιπροσωπεία του σχολείου μας αποτελούμενη από τη σημαιοφόρο και τους παραστάτες συμμετείχε 

στον εκκλησιασμό και στην περιφορά της εικόνας του Αγίου. Τα παιδιά συνόδευε ο δάσκαλος του 

σχολείου Γιώργος Κουτρώτσιος. Μετά το πέρας των εκδηλώσεων ο ιερέας του χωριού μας πατήρ 

Βησσαρίωνας δεξιώθηκε τις αρχές του χωριού και τους επίσημους στο αρχονταρίκι του καινούριου 

πνευματικού κέντρου της εκκλησίας, που ολοκληρώνεται άμεσα και θα είναι πραγματικά στολίδι για 

το χωριό μας. 
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18. Τα παιδιά της Γ΄ τάξης έγιναν… μικροί ζαχαροπλάστες 
 

Την Πέμπτη 14 Φεβρουαρίου 2019, οι μαθητές και οι μαθήτριες της Γ΄ τάξης άφησαν για λίγο το 

μάθημα και έγιναν… μικροί ζαχαροπλάστες φτιάχνοντας «τρουφομπαλίτσες» (στα πλαίσια σχετικής 

ενότητας στο μάθημα της Γλώσσας). Αφού αγοράστηκαν τα υλικά και βρέθηκαν τα απαιτούμενα σκεύη, 

τα υπόλοιπα πέρασαν στα χέρια των παιδιών. Με την καθοδήγηση του δασκάλου τους Γιώργου 

Κουτρώτσιου και των δασκάλων Παράλληλης Στήριξης της τάξης Μανωλοπούλου Βασιλικής και 

Παυλίδου Κατερίνας, φόρεσαν τα γαντάκια τους και έπλασαν ωραιότατες «τρουφομπαλίτσες». Τις 

βάλαμε στο ψυγείο να παγώσουν και στο επόμενο διάλειμμα μοιράστηκαν στα παιδιά και κεράσαμε και 

τους υπόλοιπους δασκάλους. Ήταν πραγματικά μια διαδικασία που τα παιδιά την καταχάρηκαν, 

συμμετείχαν όλα με πολύ μεράκι και στο τέλος «απόλαυσαν» τους καρπούς της προσπάθειάς τους 

αυτής. Μπράβο σε όλα τα παιδιά! 
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19. Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Λάρισα 
 

Την Πέμπτη 21 Φεβρουαρίου 2019 οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων του Σχολείου μας 

πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στη Λάρισα. Οι μαθητές της Α΄ και της Β΄ τάξης 

επισκέφτηκαν την Αστυνομική Διεύθυνση Λάρισας, οι μαθητές των υπόλοιπων τάξεων την εφημερίδα 

«Ελευθερία» και μετά όλοι μαζί επισκεφτήκαμε γνωστό παιδότοπο της Λάρισας. Στην Αστυνομική 

Διεύθυνση άντρες της Τροχαίας και της Άμεσης Δράσης ενημέρωσαν τους μικρούς μαθητές για το 

έργο της Ελληνικής Αστυνομίας, τους ξενάγησαν στους χώρους της και τους έδειξαν και τα μέσα που 

χρησιμοποιούν. Οι υπόλοιποι μαθητές με την επίσκεψή τους στην «Ελευθερία» και συγκεκριμένα στο 

πιεστήριο, ενημερώθηκαν από κοντά για τον τρόπο έκδοσης της εφημερίδας, για το πώς 

συγκεντρώνονται οι ειδήσεις, είδαν τα μηχανήματα που εκτυπώνεται, συνομίλησαν με την 

αρχισυντάκτη των Θεσσαλικών Επιλογών κ. Βλαχάκη Χαρίκλεια, που τους έκανε την ενημέρωση και 

πήραν απαντήσεις στις απορίες τους. Στη συνέχεια όλο το σχολείο συγκεντρώθηκε σε γνωστό 

παιδότοπο της Λάρισας, όπου τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να περάσουν ευχάριστα την υπόλοιπη ώρα  

μέχρι να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. 
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20. Παράσταση Καραγκιόζη στο σχολείο 
 

Την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2019 (Τσικνοπέμπτη) ο καραγκιοζοπαίχτης κ. Παναγιώτης Φιλιππίδης, 

ιδρυτής του Θεσσαλικού Θεάτρου Σκιών, επισκέφτηκε το σχολείο μας για άλλη μια χρονιά και 

παρουσίασε το έργο «Ο Καραγκιόζης μασκαράς». Την παράσταση παρακολούθησαν όλα τα παιδιά του 

σχολείου, τα οποία μάλιστα είχαν και ενεργή συμμετοχή στο έργο και μετά το τέλος της παράστασης 

χόρεψαν και πέρασαν μία πολύ ευχάριστη ώρα! 
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21. Τσικνοπέμπτη στο σχολείο 

 
Όπως και τα προηγούμενα χρόνια, έτσι και φέτος την Τσικνοπέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2019, τηρώντας 

το έθιμο, τσικνίσαμε στο σχολείο μας. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων για άλλη μια φορά φρόντισε 

για όλα τα απαραίτητα και όλα τα παιδιά γιόρτασαν την Τσικνοπέμπτη με σουβλάκια και λουκάνικα. 

Μέχρι να γίνουν όλες οι ετοιμασίες τα παιδιά διασκέδασαν με την παράσταση του Καραγκιόζη και στη 

συνέχεια έφαγαν, έπαιξαν, χόρεψαν και τραγούδησαν. Μία πολύ ωραία εκδήλωση που έχει καθιερωθεί 

από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και αρέσει πολύ στα παιδιά! Πολλά ευχαριστώ για άλλη μια 

φορά στο Σύλλογο που κάνει ό,τι μπορεί για το Σχολείο και τα παιδιά! 
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22. Απόκριες στο σχολείο μας 
 

Οι Απόκριες έφτασαν και γι΄ αυτό την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2019, μετά τις τρεις πρώτες ώρες που 

κάναμε μάθημα, διασκεδάσαμε για τις Απόκριες . Πολλοί μαθητές ήταν ντυμένοι με στολές, ο καιρός 

ήταν σύμμαχός μας, βάλαμε μουσική και τα παιδιά χόρεψαν και τραγούδησαν στην αυλή. Τα παιδιά της 

Στ΄ έκαναν και πάρτι στην αίθουσά τους. Ήταν μία ευχάριστη χαλάρωση από τα μαθήματα και τα 

παιδιά, πραγματικά, το διασκέδασαν πολύ. 
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23. Αποκριάτικο πάρτι του Συλλόγου Γονέων για τα παιδιά 
 

Το Σάββατο 9 Μαρτίου 2019, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας διοργάνωσε για 

δεύτερη συνεχόμενη χρονιά ένα αποκριάτικο πάρτι στο χώρο του σχολείου για τα παιδιά και τους 

γονείς τους. Ανοίχτηκαν οι αίθουσες των μεγάλων τάξεων και διαμορφώθηκαν κατάλληλα, η μουσική 

ήταν στο κλίμα των ημερών και ο μπουφές που ετοίμασαν τα μέλη του Συλλόγου και γονείς των 

παιδιών πραγματικά πολύ πλούσιος. Έτσι, παιδιά και γονείς πέρασαν μερικές ώρες ευχάριστες και 

χαλαρές. Μπράβο στο Σύλλογο Γονέων και κηδεμόνων του σχολείου μας για άλλη μια φορά γι’ αυτά 

που προσφέρει στο Σχολείο και στα παιδιά! 
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24. Η Γ΄ τάξη φτιάχνει την …Κυρα-Σαρακοστή 
 

Την Τρίτη 12 Μαρτίου 2019, τα παιδιά της Γ΄ τάξης έφτιαξαν στην τάξη τους με ζυμάρι την … Κυρα 

Σαρακοστή! Ήταν μια ιδέα της δασκάλας Παράλληλης Στήριξης της τάξης Βασιλικής Μανωλοπούλου, 

η οποία από την Παρασκευή είχε δώσει σημείωμα στα παιδιά με τα υλικά που έπρεπε να φέρουν από 

το σπίτι. Έτσι, την Τρίτη  τις τελευταίες ώρες τα παιδιά με τις οδηγίες και τη βοήθεια της κυρίας 

Βασιλικής και του δασκάλου τους ανακάτεψαν τα υλικά, έφτιαξαν το ζυμάρι και βάζοντας όλη την 

τέχνη τους σχημάτισαν την Κυρα-Σαρακοστή. Την πήραν μαζί τους για να την ψήσουν στο σπίτι και 

την έφεραν την επόμενη ημέρα. Το αποτέλεσμα ήταν πραγματικά εντυπωσιακό! 
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25. Γιορτή για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 
 

Την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2019, το Σχολείο μας τίμησε την επέτειο της επανάστασης του 1821, 

με τη γιορτή που ετοίμασαν και παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης με το δάσκαλό 

τους κ. Θοδωρή Σιώκα. Τα παιδιά με αφηγήσεις, μικρά θεατρικά και τραγούδια μας παρουσίασαν όλο 

το χρονικό των γεγονότων ξεκινώντας από την άλωση της Πόλης το 1453 και την περίοδο της 

Τουρκοκρατίας που ακολούθησε και φυσικά τις σημαντικότερες στιγμές της Ελληνικής Επανάστασης 

του 1821. Στην ετοιμασία της γιορτής βοήθησε και η δασκάλα Παράλληλης Στήριξης του σχολείου 

μας κ. Παυλίδου Κατερίνα, στα τραγούδια συνόδευσε και ο δάσκαλος της Β΄ τάξης κ. Κώστας Ιωάννου 

με την κιθάρα του, ενώ και δύο παιδιά της Στ΄ τάξης (ένα αγόρι και ένα κορίτσι) χόρεψαν συρτάκι. 

Συγχαρητήρια στα παιδιά και στους δασκάλους που συμμετείχαν για την πολύ ωραία γιορτή που μας 

παρουσίασαν. 
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26. Παρέλαση για την 25η Μαρτίου 
 

Τη Δευτέρα 25 Μαρτίου 2019, το Σχολείο μας συμμετείχε στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της 

επετείου της έναρξης της Ελληνικής Επανάστασης του 1821. Αντιπροσωπεία του Σχολείου μας 

αποτελούμενη από την Σημαιοφόρο και τους παραστάτες συμμετείχε στον εκκλησιασμό, ενώ οι 

υπόλοιποι μαθητές ανέμεναν στο χώρο του μνημείου για την επιμνημόσυνη δέηση. Ακολούθησε η 

κατάθεση στεφανιών και η μαθητική παρέλαση όλων των σχολείων του Πλατυκάμπου. Μπράβο στα 

παιδιά για την πολύ ωραία εμφάνισή τους! 
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27. Επίσκεψη στο Θεματικό Πάρκο «Ηρακλής» 
 

Την Τετάρτη 27 Μαρτίου 2019 οι τέσσερις πρώτες τάξεις του σχολείου μας (Α΄ έως Δ΄) 

επισκέφτηκαν στη Λάρισα το θεματικό πάρκο «Ηρακλής – Οι 12 Άθλοι» .Τα παιδιά είχαν τη μοναδική 

ευκαιρία να απολαύσουν μια πρωτόγνωρη εμπειρία, αφού οι 12 άθλοι του Ηρακλή παρουσιάζονται με 

τρισδιάστατα εκθέματα πλήρως θεματοποιημένα και ειδικά σχεδιασμένα ώστε να διαθέτουν κίνηση 
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και ήχο, δημιουργώντας το απίστευτο σκηνικό ενός πραγματικά ξεχωριστού κόσμου! Οι μικροί 

μαθητές μας –και ιδίως αυτοί της Γ΄ τάξης που τα διδάχτηκαν τη φετινή χρονιά- πραγματοποίησαν 

ένα συναρπαστικό εκπαιδευτικό και βιωματικό ταξίδι στο μακρινό παρελθόν και ανακάλυψαν έναν 

προς έναν, όλους τους γνωστούς αλλά και άγνωστους μύθους ενός από τους πιο σημαντικούς ήρωες 

της ελληνικής Μυθολογίας. Πραγματικά μία αξέχαστη εμπειρία για όλους! 
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28. Επίσκεψη της Ε΄ και της Στ΄ τάξης σε Μουσείο 
 

Την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2019, η Ε΄ και  η  Στ΄ τάξη του σχολείου μας πραγματοποίησαν 

εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο Ελληνικής Παιδείας στην Καλαμπάκα. Εκεί, τα παιδιά είχαν την 

ευκαιρία να δουν το ελληνικό σχολείο και τον τρόπο  λειτουργίας του από την ίδρυση του Νέου 

Ελληνικού Κράτους (1830) μέχρι σήμερα. Τα παιδιά συνόδευαν οι δάσκαλοι της Ε΄ και Στ΄ τάξης 

Θοδωρής Σιώκας και Μαριάνθη Παρτάλα αντίστοιχα και η καθηγήτρια Αγγλικών του σχολείου μας 

Ελένη Τσιμπώνη. Μια πολύ όμορφη εμπειρία για όλους, μαθητές και εκπαιδευτικούς! 
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29. Κυκλοφοριακή Αγωγή στο σχολείο 
 

Την Πέμπτη 16 Μαΐου 2019 επισκέφτηκε το σχολείο μας η Αξιωματικός του Α.Τ. Κιλελέρ κ. 

Γιαντικίδου και έκανε μάθημα Κυκλοφοριακής Αγωγής στα παιδιά της  Γ΄-Δ΄- Ε΄ και Στ΄ 

τάξης.  Μέσα από βίντεο και παρουσιάσεις τα παιδιά πήραν μια πρώτη εικόνα για το πώς πρέπει να 

κινούνται στο δρόμο και να συμπεριφέρονται σήμερα ως οδηγοί ποδηλάτων και ως συνεπιβάτες στο 

αυτοκίνητο , αλλά και ως μελλοντικοί οδηγοί μετά από κάποια χρόνια. Έμαθαν τα κυριότερα σήματα 

που υπάρχουν στους δρόμους, πώς πρέπει να κυκλοφορούν με ασφάλεια, ποιοι έχουν προτεραιότητα 

και πολλά άλλα. Επίσης, εξέφρασαν απορίες και διηγήθηκαν προσωπικές εμπειρίες. Ήταν μια πολύ 

χρήσιμη δραστηριότητα , την οποία θα συνεχίσουν και με τους δασκάλους στις τάξεις τους . 
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30. Ενημέρωση για το σιδηροδρομικό δίκτυο 
 

Την Τρίτη 21 Μαΐου 2019 επισκέφτηκε το σχολείο μας κλιμάκιο του ΟΣΕ και της Ρυθμιστικής Αρχής 

Σιδηροδρόμων (ΡΑΣ) και υλοποίησαν ένα πρόγραμμα με θέμα «Ασφαλής συμβίωση μαθητών με το 
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σιδηροδρομικό δίκτυο. Το πρόγραμμα παρουσιάστηκε στους μαθητές της Ε΄ και της Στ΄ τάξης του 

σχολείου μας και γίνεται σε όλες τις περιοχές που γειτνιάζουν με το σιδηροδρομικό δίκτυο. Σκοπός 

του προγράμματος είναι η ενημέρωση και η πρόληψη ατυχημάτων, αφού η νέα εποχή στο 

σιδηρόδρομο  εξαιτίας της ηλεκτροκίνησης και της πολύ υψηλής τάσης για τη λειτουργία της επιβάλλει 

να γνωρίζουμε, γιατί η περιέργεια σε συνδυασμό με την άγνοια μπορεί να στοιχίσουν πολύ ακριβά. 
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31. Επίσκεψη στο φούρνο για την Γ΄ τάξη 
 

Την Πέμπτη 23 Μαΐου η Γ΄ τάξη, συνοδευόμενη από το δάσκαλό της Γιώργο Κουτρώτσιο και τις 

δασκάλες Παράλληλης Στήριξης της τάξης Βάσω Μανωλίδου και Κατερίνα Παυλίδου, επισκέφτηκε 

το φούρνο του χωριού. Η επίσκεψη ήταν στα πλαίσια του μαθήματος της Γλώσσας και της σχετικής 

ενότητας για το ψωμί. Εκεί τα παιδιά άκουσαν και είδαν από την κ. Αμαλία όλη τη διαδικασία της 

παραγωγής του ψωμιού από το ζύμωμα μέχρι το ψήσιμο. Είδαν πώς βγαίνουν τα διάφορα είδη  ψωμιού 

αλλά και τα υπόλοιπα προϊόντα που βγάζει ο φούρνος, όπως κουλουράκια, πρόσφορα, πίτες κ.λ.π. Η 

κ. Αμαλία απάντησε και στις ερωτήσεις που είχαν ετοιμάσει, για να λύσει τις απορίες τους και έφυγαν 

παίρνοντας και το κουλουράκι που τους προσφέρθηκε! Ευχαριστούμε πολύ την κ. Αμαλία για όλα! 
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32. Επίσκεψη στη λίμνη Κάρλα και στο Μουσείο της 
 

Την Παρασκευή 31 Μαΐου 2019 το σχολείο μας πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στη λίμνη 

Κάρλα και στο Μουσείο της λίμνης στα Κανάλια του Νομού Μαγνησίας. Αρχικά επισκεφτήκαμε τον 
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Νεολιθικό οικισμό Παλιόσκαλα στην άκρη της λίμνης λίγο έξω από το χωριό Καλαμάκι, που 

ανακαλύφθηκε τα τελευταία χρόνια κατά τη διάνοιξη του καναλιού που θα γέμιζε με νερό την υπό 

ανασύσταση λίμνη. Εκεί μας περίμενε ξεναγός, ο οποίος και μας ξενάγησε σε όλο τον αρχαιολογικό 

χώρο του οικισμού και μας έδωσε όλες τις πληροφορίες για το τι ακριβώς βρέθηκε εκεί και πώς ήταν 

τότε η ζωή των ανθρώπων. Στη συνέχεια μεταβήκαμε στο χωριό Κανάλια όπου βρίσκεται το Μουσείο 

της λίμνης. Ο υπεύθυνος του Μουσείου μας παρουσίασε με προβολή όλο το ιστορικό της λίμνης από 

την περίοδο πριν την αποξήρανσή της και το πώς ήταν η ζωή μέσα και γύρω από τη λίμνη, μέχρι το 

σήμερα που ένα μέρος της επαναδημιουργήθηκε και πάλι. Στη συνέχεια ξεναγηθήκαμε στους χώρους 

του Μουσείου και, έχοντας λίγη ελεύθερη ώρα, παραμείναμε για λίγο και στην πλατεία του χωριού. 

Στο δρόμο της επιστροφής σταματήσαμε στο σημείο που βρίσκεται το θυρόφραγμα της λίμνης Κάρλας, 

κοντά στο χωριό Στεφανοβίκειο, όπου και πάλι με τη βοήθεια ξεναγού μάθαμε κι άλλα πράγματα για 

τη λίμνη, αφού εκεί είναι το σημείο από όπου έρχεται το νερό και γεμίζει συνεχώς η λίμνη αλλά εκεί 

βρίσκεται και το σημείο όπου ανοίχτηκε το τούνελ και άδειασε η λίμνη προς τον Παγασητικό, όταν 

αποξηράνθηκε. Μια ενδιαφέρουσα πραγματικά επίσκεψη σε ένα χώρο που βρίσκεται σχετικά κοντά 

μας, ολοκληρώθηκε τα τελευταία χρόνια και έχει χαρακτηριστεί ως το μεγαλύτερο περιβαλλοντικό 

έργο στα Βαλκάνια.  
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33. Αποχαιρετιστήρια γιορτή από την Στ΄ τάξη 
 

Την Παρασκευή 7 Ιουνίου 2019 πραγματοποιήθηκε  η αποχαιρετιστήρια γιορτή των μαθητών και 

μαθητριών της Στ΄ τάξης του σχολείου μας. Τα παιδιά με την καθοδήγηση της δασκάλας τους 

Μαριάνθης Παρτάλα ετοίμασαν και μας παρουσίασαν μία πολύ ωραία γιορτή με τίτλο: «Έξι βαλίτσες 

και φύγαμε», στην οποία χόρεψαν, τραγούδησαν και ασχολήθηκαν με τον επαγγελματικό 

προσανατολισμό των νέων. Μετά τη γιορτή ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας 

τους πρόσφερε αναμνηστικά δωράκια, αλλά και τα παιδιά πρόσφεραν δωράκια και ευχαρίστησαν όλους 

τους εκπαιδευτικούς του σχολείου. Στο τέλος αποχαιρέτησαν το σχολείο πετώντας μπαλόνια στην 

αυλή. Τη δική τους βοήθεια στη γιορτή έδωσαν η δασκάλα Παράλληλης Στήριξης Κατερίνα Παυλίδου 

και φυσικά η καθηγήτρια Μουσικής του σχολείου μας Σοφία Ξένου, που ετοίμασε μαζί με τα παιδιά 

τα τραγούδια που μας παρουσίασαν. Συγχαρητήρια στα παιδιά και στη δασκάλα τους και τους 

ευχόμαστε καλή πρόοδο στο Γυμνάσιο και μακάρι να εκπληρώσουν στη ζωή τους όλες τις επιθυμίες 

τους και όλα τα όνειρά τους. 
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34. Εκδρομή στη Μαρμαρίνη 
 

Η σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της και ήρθε η ώρα για λίγη χαλάρωση. Έτσι, την Τρίτη 11 Ιουνίου 

2019, πήγαμε στο χωριό Μαρμαρίνη του Δήμου Αγιάς, όπου σ’ ένα πολύ ωραίο χώρο κάτω από τα 

πλατάνια, τα παιδιά διασκέδασαν στην παιδική χαρά και το μικρό γήπεδο ποδοσφαίρου που υπήρχε 

εκεί και πέρασαν μερικές πολύ ευχάριστες ώρες. 
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35. Αθλητικές εκδηλώσεις με τη λήξη της σχολικής 
χρονιάς 

 
Κι αυτή η σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της. Έτσι, την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2019, 

πραγματοποιήθηκαν στο κλειστό γυμναστήριο του χωριού μας οι αθλητικές εκδηλώσεις για τη λήξη 

της. Με την καθοδήγηση του γυμναστή του σχολείου μας Βάιου Βούκατα, τα παιδιά όλων των τάξεων 

με τη σειρά έπαιξαν παιχνίδια και έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους και χειροκροτήθηκαν από τα 
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υπόλοιπα παιδιά αλλά και από τους γονείς που τα παρακολούθησαν. Μπράβο σε όλα τα παιδιά για τη 

συμμετοχή και την προσπάθειά τους! «Καλό Καλοκαίρι σε όλους»! 
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